

ЗАХОДИ
щодо реалізації Програми на період до 2023 року включно

№ з/п	Зміст заходу	Строк виконання (роки)	Відповідальні виконавці	Джерела фінансування
1	2	3	4	5
Розділ 1. Розширення сфери застосування праці та стимулювання заінтересованості роботодавців у створенні нових робочих місць				
1.	Сприяти збереженню існуючих та створення робочих місць шляхом розширення діючих виробництв та введення в дію нових виробничих потужностей у різних галузях економіки, у тому числі: у галузі харчової промисловості та перероблення сільськогосподарської продукції, зокрема: налагодження у сільській місцевості максимальної переробки власної сільськогосподарської продукції;	2021-2023 роки	Департамент економічного розвитку та регіональної політики облдержадміністрації, департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади	Кошти виконавців.

1	2	3	4	5
	модернізація діючих та будівництво нових об'єктів різної потужності, а саме: пекарень, олієнь, млинів, ковбасних та макаронних цехів.		(за узгодженням), керівники підприємств (за узгодженням).	
2.	Сприяти реалізації важливих інфраструктурних проєктів, спрямованих на розбудову транспортної інфраструктури, створення індустріальних парків, реконструкцію та модернізацію мостів, аеропорту тощо.		Департамент економічного розвитку та регіональної політики облдержадміністрації	
3.	Створення робочих місць у сфері будівництва доріг та транспортної інфраструктури згідно з програмою «Велике будівництво». Залучення безробітних до реалізації інфраструктурних проєктів, програм дорожнього будівництва та проєктів з благоустрою міст і населених пунктів шляхом працевлаштування на створені робочі місця.	2021-2023 роки	Управління інфраструктури облдержадміністрації, управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації, обласний, міський, районні, районні у містах, міськрайонні центри зайнятості, районні державні адміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням), керівники підприємств (за узгодженням).	Кошти виконавців.
4.	Проводити для суб'єктів підприємницької діяльності та широких верств населення цикл освітніх онлайн-семінарів (вебінарів) з метою ознайомлення їх із ключовими питаннями ведення бізнесу, кращими світовими бізнес-практиками, підвищення їх кваліфікації та	2021-2023 роки	Райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), міські, сільські, селищні ради (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за	Кошти виконавців.

1	2	3	4	5
	конкурентоспроможності, розширення сфери застосування праці у сфері підприємництва.		узгодженням), департамент економічного розвитку та регіональної політики облдержадміністрації, регіональний Фонд підтримки підприємництва в Миколаївській області (за узгодженням).	
5.	Надавати безоплатні індивідуальні і групові консультації з питань організації та провадження підприємницької діяльності із залученням на громадських засадах працівників органів державної влади з метою розширення сфери застосування праці у сфері підприємництва та залучення населення до підприємницької діяльності. Проводити тематичні семінари з орієнтації на підприємництво.	2021-2023 роки	Райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), міські, сільські, селищні ради (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням), обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за узгодженням).	Кошти виконавців.
6.	Надавати допомогу суб'єктам малого та середнього підприємництва у розробці інвестиційних проєктів, які сприятимуть створенню додаткових робочих місць	2021-2023 роки	Регіональний Фонд підтримки підприємництва в Миколаївській області, Регіональна торгово-промислова палата Миколаївської області(за узгодженням).	Кошти виконавців.
7.	Частково відшкодувати відсоткові ставки за кредитами, що надаються державними та комерційними банками на реалізацію інвестиційних проєктів суб'єктів малаго та середнього підприємництва для створення нових	2021-2023 роки	Департамент економічного розвитку та регіональної політики облдержадміністрації, регіональний Фонд підтримки підприємництва в Миколаївській області (за	Кошти обласного бюджету в межах кошторису.

1	2	3	4	5
	робочих місць.		узгодженням).	
8.	Розширювати перелік видів громадських та суспільно корисних робіт, у тому числі тих, що фінансуються за рахунок місцевих бюджетів, зокрема робіт з виготовлення засобів індивідуального захисту від інфекційних захворювань та кур'єрської доставки товарів першої необхідності людям похилого віку (відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 07.05.2020 № 534 «Про затвердження Державної програми стимулювання економіки для подолання негативних наслідків, спричинених обмежувальними заходами щодо запобігання виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020—2022 роки»).	2021-2022 роки	Райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), міські, сільські, селищні ради (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням), обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за узгодженням).	Кошти виконавців.
9.	Забезпечувати організацію громадських та інших робіт тимчасового характеру, які мають суспільно корисну спрямованість, з метою тимчасового працевлаштування та додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної підтримки безробітних та інших категорій осіб згідно зі статтею 31 Закону України "Про зайнятість населення" та Порядком організації громадських та інших робіт тимчасового характеру, затвердженого постановою Кабінету	2021-2023 роки	Районні державні адміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), міські, сільські, селищні ради (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням), обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за узгодженням).	Кошти місцевих бюджетів, роботодавців, Фонду загально-обов'язкового державного соціального страхування

1	2	3	4	5
	Міністрів України від 20 березня 2013 року №175.			на випадок безробіття.
10.	Створення додаткових робочих місць для фахівців із соціальної роботи у зв'язку з протидією пандемії COVID-19.	2021-2023 роки	Районні державні адміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), міські, сільські, селищні ради (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням)	Кошти виконавців.
11.	Стимулювати створення нових робочих місць суб'єктами малого підприємництва в пріоритетних видах економічної діяльності шляхом компенсації єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.	2021-2023 роки	Обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за узгодженням).	Кошти Фонду загально-обов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.
12.	Забезпечувати підготовку та поширення інформації щодо переваг офіційного оформлення трудових відносин шляхом проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення та роботодавців, висвітлення зазначених питань на телебаченні, радіо, друкованих і електронних ЗМІ та офіційних Інтернет-порталах.	2021-2023 роки	Районні державні адміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), міські, сільські, селищні ради (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням), департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, обласний, міський центри зайнятості, філії	Кошти виконавців.

1	2	3	4	5
			обласного центру зайнятості (за узгодженням).	
13.	Сприяти збереженню та створенню робочих місць для осіб з інвалідністю, зокрема шляхом підтримки роботи підприємств громадських організацій осіб з інвалідністю, надання консультацій щодо застосування в роботі нормативно-правових актів з праці та зайнятості.	2021-2023 роки	Районні державні адміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), міські, сільські, селищні ради (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням), департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів (за узгодженням), обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за узгодженням).	Кошти підприємств громадських організацій осіб з інвалідністю, обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів.
14.	Сприяти створенню нових робочих місць на селі, зокрема через стимулювання фермерських господарств та сільськогосподарської кооперації.	2021-2023 роки	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, сільські, селищні ради (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням).	Кошти виконавців.
15.	Сприяти розширенню сфери застосування праці зайнятості сільського населення шляхом: проведення будівництва нових і реконструкції існуючих тваринницьких ферм та комплексів;	2021-2023 роки	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, сільські, селищні ради (за узгодженням),	Кошти виконавців.

1	2	3	4	5
	будівництва, реконструкції та модернізації систем зрошення; реалізації інвестиційних проєктів на підприємствах харчової та переробної промисловості.		об'єднані територіальні громади (за узгодженням).	
16.	Сприяння диверсифікації діяльності фермерських господарств шляхом створення виробництв з переробки нішевих культур, плодоовочевої і молочної продукції.	2021-2023 роки	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, сільські, селищні ради (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням).	Кошти виконавців.
17.	Створювати сприятливі умови для започаткування та ефективного провадження фермерської діяльності, зокрема трансформації господарств населення у фермерські господарства, залучення молоді до ведення фермерського господарства.	2021-2023 роки	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, сільські, селищні ради (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням).	Кошти виконавців.
18.	Забезпечити створення додаткових робочих місць для фахівців у сферах охорони здоров'я, надання адміністративних послуг, соціального захисту, освіти з урахуванням потреби громад.	2021-2023 роки	Об'єднані територіальні громади (за узгодженням).	Кошти виконавців.
19.	При укладанні на підприємствах, в установах, організаціях колективних договорів, рекомендувати сторонам включати до них: положення щодо збереження умов та розмірів оплати праці у разі застосування	2021-2023 роки	Районні державні адміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), міські, сільські, селищні ради (за узгодженням),	Кошти виконавців.

1	2	3	4	5
	<p>гнучкого режиму робочого часу, переведення працівників на дистанційну (надомну) роботу;</p> <p>умови оплати часу простою в повному обсязі, зокрема в умовах запровадження карантинних заходів;</p> <p>за наявності фінансових можливостей зобов'язання щодо надання матеріальної допомоги працівникам, які перебувають у закладах охорони здоров'я, а також на самоізоляції під медичним наглядом у зв'язку з проведенням заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19).</p>		<p>об'єднані територіальні громади (за узгодженням), департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, обласна рада профспілок (за узгодженням), об'єднання роботодавців (за узгодженням).</p>	
<p>Розділ 2. Підвищення професійного рівня та конкурентоспроможності економічно активного населення</p>				
1.	<p>Проводити моніторинг потреби області у робітничих кадрах з метою формування обсягів регіонального замовлення на підготовку у закладах професійної освіти області робітничих кадрів та молодших спеціалістів.</p> <p>Сприяти забезпеченню проведення підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації робітничих кадрів.</p>	щороку	<p>Департамент освіти і науки облдержадміністрації, професійно-технічні навчальні заклади (за узгодженням), обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за узгодженням).</p>	Кошти виконавців.
2.	<p>Забезпечити організацію професійного навчання зареєстрованих безробітних.</p>	2021-2023 роки	<p>Обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за</p>	Кошти Фонду загально-

1	2	3	4	5
			узгодженням).	обов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.
3.	Сприяти організації роботи з підтвердження результатів неформального професійного навчання за робітничими професіями відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15.05.2013 №340 «Про затвердження Порядку підтвердження результатів неформального професійного навчання за робітничими професіями».	2021-2023 роки	Обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за узгодженням).	Кошти Фонду загально-обов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.
4.	Сприяти розширенню можливостей для підвищення конкурентоспроможності деяких категорій громадян шляхом видачі ваучера на перепідготовку, спеціалізацію, підвищення кваліфікації за професіями та спеціальностями для пріоритетних видів економічної діяльності.	2021-2023 роки	Обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за узгодженням).	Кошти Фонду загально-обов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.

1	2	3	4	5
Розділ 3. Підвищення мобільності робочої сили на ринку праці та удосконалення регулювання трудової міграції				
1.	Забезпечити надання інформаційно-консультативної та правової допомоги громадянам України з питань попередження нерегульованої трудової міграції.	2021-2023 роки	Обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за узгодженням), організації профспілок (за узгодженням).	Кошти Фонду загально-обов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.
2.	Брати участь у реалізації заходів, спрямованих на запобігання масовому вивільненню працівників, профілактику настання страхового випадку, сприяння мобільності робочої сили.	2021-2023 роки	Обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за узгодженням).	Кошти Фонду загально-обов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.
3.	Забезпечити розгляд заяв роботодавців щодо видачі, продовження дії та анулювання дозволів на використання праці іноземців та осіб без громадянства.	2021-2023 роки	Обласний центр зайнятості (за узгодженням).	Кошти Фонду загально-обов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.

1	2	3	4	5
Розділ 4. Сприяння зайнятості громадян, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці				
1.	Сприяти працевлаштуванню громадян, які недостатньо конкурентоспроможні на ринку праці відповідно до ст.14 Закону України «Про зайнятість населення» від 05.07.2012 № 5067-VI, з першочерговою організацією для них професійної підготовки, перепідготовки або підвищення кваліфікації, в тому числі індивідуальне навчання безпосередньо на робочому місці.	2021-2023 роки	Районні державні адміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), міські, сільські, селищні ради (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням), обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за узгодженням), підприємства, установи та організації (за узгодженням).	Кошти Фонду загально-обов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття, роботодавців.
2.	З метою формування позитивної мотивації до праці, зміни ставлення до можливості оволодіння новою професією забезпечити надання повного обсягу профорієнтаційних послуг особам, які звертаються за послугами до центрів зайнятості, шляхом проведення індивідуальних та групових консультацій.	2021-2023 роки	Обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за узгодженням).	Кошти Фонду загально-обов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.
3.	Забезпечити надання профорієнтаційних послуг особам з обмеженими фізичними можливостями з метою прискорення їх адаптації до умов ринку праці та професійної інтеграції у суспільство.	2021-2023 роки	Районні державні адміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), міські, сільські,	Кошти виконавців.

1	2	3	4	5
	<p>Організувати підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації осіб з обмеженими фізичними можливостями за професіями відповідно до потреб ринку праці та рекомендацій МСЕК з метою забезпечення їх трудової реабілітації, сприяти у працевлаштуванні та підвищенні їх конкурентоспроможності.</p>		<p>селищні ради (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням), департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації, обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів (за узгодженням), підприємства, установи та організації (за узгодженням), обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за узгодженням).</p>	
4.	<p>Сприяти працевлаштуванню осіб з інвалідністю, у тому числі шляхом надання дотації, поворотної та безповоротної фінансової допомоги підприємствам на створення спеціальних робочих місць.</p>	2021-2023 роки	<p>Районні державні адміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад, міські, сільські, селищні ради (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням), обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів (за узгодженням), департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації, обласний, міський центри зайнятості, філії</p>	<p>Кошти обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів, роботодавців.</p>

1	2	3	4	5
			обласного центру зайнятості (за узгодженням).	
5.	Сприяти інтеграції на ринок праці непрацюючих працездатних осіб, які отримують державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям.	2021-2023 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за узгодженням), організації роботодавців та профспілок (за узгодженням), районні державні адміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), міські, сільські, селищні ради (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням).	Кошти Фонду загально-обов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.
6.	Сприяти працевлаштуванню громадян, які недостатньо конкурентоспроможні на ринку праці відповідно до ст.14 Закону України «Про зайнятість населення» від 05.07.2012 № 5067-VI, на нові робочі місця, строком не менше ніж на два роки шляхом компенсації роботодавцю єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.	2021-2023 роки	Обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за узгодженням), департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, підприємства, установи та організації (за узгодженням).	Кошти Фонду загально-обов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.

1	2	3	4	5
Розділ 5. Сприяння зайнятості осіб, з числа демобілізованих військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції/ операції об'єднаних сил, переміщених з тимчасово окупованої території України або районів проведення АТО/ООС				
1.	Забезпечити організацію та проведення для демобілізованих військовослужбовців спеціальних семінарів та тренінгів, що мотивують до вибору цивільної професії.	2021-2023 роки	Обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за узгодженням).	Кошти Фонду загально-обов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.
2.	Забезпечити працевлаштування демобілізованих військовослужбовців на вакантні новостворені робочі місця, у тому числі з виплатою в установленому порядку компенсації єдиного внеску роботодавцям відповідно до ст. 26 та 27 Закону України «Про зайнятість населення» від 05.07.2012 № 5067-VI.	2021-2023 роки	Обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за узгодженням), підприємства, установи та організації (за узгодженням).	Кошти Фонду загально-обов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття, роботодавців.
3.	Сприяти працевлаштуванню на умовах строкових трудових договорів зареєстрованих безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб з наданням роботодавцю компенсації витрат на оплату праці.	2021-2023 роки	Обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за узгодженням), підприємства, установи та організації (за узгодженням).	Кошти Фонду загально-обов'язкового державного соціального

1	2	3	4	5
				страхування на випадок безробіття, роботодавців.
4.	Сприяти започаткуванню демобілізованими військовослужбовцями та внутрішньо переміщеними особами власної справи шляхом здійснення в установленому порядку виплати одноразово допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності.	2021-2023 роки	Обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за узгодженням).	Кошти Фонду загально-обов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.
5.	Підвищувати конкурентоспроможність демобілізованих військовослужбовців та внутрішньо переміщених осіб на ринку праці шляхом видачі ваучерів на перепідготовку, спеціалізацію, підвищення кваліфікації.	2021-2023 роки	Обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за узгодженням).	Кошти Фонду загально-обов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.
6.	Організувати надання освітніх послуг щодо професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації учасникам АТО/ООС, військовослужбовцям, звільненим у запас або відставку.	2021-2023 роки	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, заклади вищої та професійної (професійно-технічної) освіти (за узгодженням), обласний, міський центри зайнятості, філії обласного центру зайнятості (за узгодженням).	Кошти виконавців.

